

中共云天化集团有限责任公司 纪律检查委员会 文件

云天化纪发〔2021〕12号

关于五起党员违法案件的典型案例通报

为充分发挥以案为鉴、以案明纪、以案促改的警示教育作用，集团下属纪委严肃查处了一批党员违反《中华人民共和国治安管理处罚法》《道路交通安全法》的案件，现将五起典型案例通报如下：

一、云南云天化云峰化工有限公司生产制造中心复肥一厂职工李小明参与赌博案。2020年1月29日，李小明在宣威市板桥街道某茶室使用卡片结算以打麻将的方式赌博，被公安机关给予罚款500元的行政处罚。2021年1月20日、26日，李小明分别受到党内警告处分和行政警告处分，并扣减薪酬800元的处理。

二、云南磷化集团有限公司尖山磷矿分公司设备动力部职工张艳花参与赌博案。2020年1月6日，张艳花在“富凯动漫城”内

用具有赌博功能的游戏机进行游戏赌博，后被公安机关当场查获，并受到行政拘留三日的行政处罚。2021年1月25日、27日，张艳花分别受到党内严重警告处分和行政记过处分。

三、云南大为制氮有限公司气化分厂职工刘立成参与赌博案。2019年8月至2019年12月刘立成加入闲聊群利用“未来飞小鸡”游戏软件进行赌博，2020年10月被公安机关查获，受到行政拘留五日处罚，并追缴赌资5000元。2021年1月25日、28日，刘立成分别受到党内严重警告处分和行政记过处分。

四、云南水富云天化有限公司安全环保部原职工张震吸毒案。2019年2月20日，水富市公安局高新派出所在调查因涉嫌在水富市车管所大厅参与“2·3”殴打他人案件，传唤张震进行调查询问期间，通过张震尿液检测结果冰毒呈阳性，其本人对吸毒事实供认不讳。根据《中华人民共和国禁毒法》，水富市公安局决定于2019年3月7日至2021年3月6日对张震强行隔离戒毒二年。2019年7月22日张震受到开除党籍处分，2020年12月30日公司与其解除劳动合同。

五、重庆云天化瀚恩新材料开发有限公司水富分公司原职工熊林醉酒驾车案。2020年6月17日20时30分许，熊林驾驶摩托车在云南省水富市育才路新华汽修厂路口路段与一辆小型轿车发生正面相撞，造成小型轿车受损。经鉴定，熊林血液中检出乙醇成分，浓度253.5mg/100ml，熊林负该起道路交通事故的全部责任。2020年9月21日，经水富市人民法院审判，熊林犯危险驾驶罪，判处拘役三个月，并处罚金3000元。2020年11月23日熊林受到开除党籍处分，同日公司与其解除劳动合同。

以上五起违法案件，反映出个别基层党员平时疏于对党的政策和国家法律法规的学习，忘记了党员身份，放松了自我约束，追求低级趣味，纪法观念淡薄，对法律缺乏敬畏；个别党组织对基层普通党员教育引导不够、提醒警醒不多、监督管理不严。集团广大党员要进一步增强党性意识，牢记自己的第一身份是党员，树立正确的人生观、价值观和世界观，争当先锋、做出表率；要自觉接受党的纪律约束，时刻绷紧纪律规矩这根弦，强化纪法意识，树牢纪律底线不能触碰、法律底线不可逾越的观念；要模范遵守国家法律法规，维护社会良好秩序，用好的思想、好的形象、好的作风，影响人、带动人，以实际行动体现共产党员的先进性和纯洁性。集团各级党组织要切实加强对党员“八小时以外”的监督管理，采取有效的方式，了解掌握党员的社会交往、业余生活、家庭生活等情况，把思想政治工作做深做细，教育引导广大党员崇尚积极健康的文化生活；要结合“清廉国企”建设，推进廉洁文化进班子、进基层、进岗位、进家庭，营造风清气正的干事创业氛围。集团各级纪委及纪检部门要强化监督检查，加大违纪违法案件的查处力度，提高震慑力；要做好“后半篇文章”，深刻剖析此次通报的典型案例，以身边事教育身边人，促使广大党员从中汲取教训，引以为戒，做到警钟长鸣。

中共云天化集团有限责任公司

纪律检查委员会

2021年5月27日

... (The text in this block is extremely faint and illegible, appearing to be a list of names or titles.) ...

